

       


 

Module : SGBD
Semestre /01

Devoir N°1 

Problème :
Soient les relations suivantes :

Relation des Employés (EMP)

EMP(ENO, ENOM, PROF, DATEEMB, SAL, COMM, DNO)

ENO: numéro d’employé, clé

ENOM: nom de l’employé

PROF: profession (directeur n’est pas une profession)

DATEEMB: date d’embauche

SAL : salaire

COMM: commission (un employé peut ne pas avoir de commission)

DNO: numéro de département auquel appartient l’employé

Relation des Départements (DEPT)

DEPT(DNO, DNOM, DIR, VILLE)

DNO: numéro de département, clé

DNOM: nom du département

DIR : directeur du département

VILLE : lieu du département (ville)
Questions : Algèbre relationnel :

1. Quels sont  les employés dont le salaire est inférieur à 5000.

2. Listez les numéros et les commissions des employés.
3. Donner les noms et les salaires des employés.

Questions : Langage SQL :

1. Donner les noms et les salaires des employés.

2. Donner les professions des employés (après élimination des duplicats).

3. Donner les dates d’embauche des techniciens.
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